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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DELIBERATIVA DO PPGD/UFRJ 
 
Às 10 horas do dia 16 de dezembro de 2020 reuniu-se a Comissão Deliberativa do PPGD da Pós-
Graduação  em Direito da Faculdade Nacional de Direito, com a presença dos docentes Ana Lúcia 
Sabadell, Ana Paula Barbosa-Forhmann , Antônio Eduardo Ramires Santoro, Carlos Alberto 
Pereira Neves Bolonha, Daniela Silva Fontoura De Barcellos, Eduardo Ribeiro Moreira, Fabiana 
Rodrigues Barletta, Fábio Perin Shecaira, Flávio Alves Martins, José Roberto Franco Xavier, José 
Ribas Vieira, Juliana Neuenschwander Magalhães, Lilian Marcia Balmant Emerique, Luciana 
Boiteux De Figueiredo Rodrigues, Luigi Bonizzato, Luiz Eduardo De Vasconcelos Figueira, 
Marcelo De Araújo, Margarida Maria Lacombe Camargo, Mauro Osório Da Silva, Rachel Herdy 
De Barros Francisco, Rodrigo De Lacerda Carelli, Sayonara Grillo Coutinho Leonardo Da Silva, 
Vanessa Oliveira Batista Berner. A reunião contou com os seguintes alunos  da representação discente:       
Danielle Christine Barros Tavares, Igor Alves Pinto e Luana Adriano Araújo. A reunião foi 
secretariada por mim, Jaqueline Sérgio Borges, assistente em administração e servidora da 
Secretaria deste PPGD, e teve a seguinte pauta : 1.      Prazos dos atos administrativos - 
prorrogadas defesas (alunos que defenderiam em março de 2021) e qualificações (alunos que 
teriam que qualificar até março de 2021) por seis meses a partir de março, ou seja, até o final do 
primeiro semestre letivo aprovado pelo CPEG, em 04 de setembro de 2021. O Colegiado 
recomenda que orientadores e discentes tentem cumprir os prazos acordados na reunião. Casos 
excepcionais serão avaliados individualmente. Além disso, a Coordenação encaminhará à PR2 
uma consulta formal acerca da posição da UFRJ quanto aos prazos. 2.       Homologação do 

Processo Seletivo Mestrado 2021 - homologado. Fica a sugestão do Colegiado para que as 
próximas bancas de mestrado contem com a participação de mais docentes do programa, havendo 
a comissão de seleção e uma comissão executiva. 3.      Datas Reuniões do Colegiado do ano 

2021 - reuniões alternadas entre as primeiras terças-feiras e sextas-feiras do mês, a partir da 
primeira semana de fevereiro de 2021. 4. Requerimentos Discentes - o Colegiado autoriza a 
decisão da Coordenação ad referendum dos requerimentos. A próxima reunião foi programada 
para o dia 05 de fevereiro de 2021, segunda-feira, às 10 horas. Nada mais havendo a tratar, a 
reunião foi encerrada às 12h30. Eu, Jaqueline Borges lavrei a presente ata a qual dato e assino 
juntamente com a coordenadora do PPGD, Vanessa Oliveira Batista Berner. 
 
Rio de janeiro, 16 de dezembro de 2020. 
 

                                                                   
Vanessa Oliveira Batista Berner.   Jaqueline Sergio Borges 
Coordenadora do PPGD   Assistente em Administração  
 

 


